



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLÓGICA SERTÃO PERNAMBUCANO

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

**EDITAL Nº 38, DE 28 DE SETEMBRO DE 2020**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL DA AVALIAÇÃO CURRICULAR – CAMPUS FLORESTA – EDITAL Nº 38/2020**

A COMISSÃO LOCAL DO CAMPUS FLORESTA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DO SERTÃO PERNAMBUCANO torna pública a retificação do resultado parcial da avaliação curricular do Edital nº 38/2020, publicado nas páginas 65 a 70, Seção 03, no Diário Oficial da União em 29 de setembro de 2020 e retificações.

**O candidato poderá entrar com recurso para análise num prazo de até 48 horas após a publicação do resultado dessa retificação.**

**1. Retificação do resultado parcial da avaliação curricular Campus Floresta**

**Onde se lê:**

| CANDIDATO                                | AVALIAÇÃO CURRICULAR | SITUAÇÃO     | CLASSIFICAÇÃO |
|--|----------------------|--------------|---------------|
| CALINE ANGÉLICA DE MENEZES SÁ NASCIMENTO | 0                    | CLASSIFICADO | 3º            |

**Leia-se:**

| CANDIDATO                                | AVALIAÇÃO CURRICULAR | SITUAÇÃO   | CLASSIFICAÇÃO |
|--|----------------------|--|---------------|
| CALINE ANGÉLICA DE MENEZES SÁ NASCIMENTO |                      | DESCCLASSIFICA DO CONFORME O ITEM 11.2.1 – Edital nº 38/2020 |               |

**2. Os demais resultados permanecem inalterados.**

Salgueiro, 27 de outubro de 2020.

Jose Almeida Da Silva Junior  
Presidente da Comissão local de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto – Edital 38/2020  
Portaria Nº 21, de 13 de março 2020